## BUQUESERVI S. A.

Guayaquil – Ecuador

Guayaquil, 4 de julio del/2000

Señora

María Dioselina Ruiz Ronquillo

Ciudad

REF: 27151 H 96

REEM: 78694 H 98

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la compañía BUQUESERVI S. A., en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, eligió a usted **GERENTE GENERAL** de esta compañía por el período de UN AÑO, conforme lo dispone su estatuto social. Usted reemplaza en estas funciones al Ing. Mario Vernaza Amador cuyo nombramiento fue inscrito el 12 de octubre de 1998.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal de esta compañía conjuntamente con el Vicepresidente o con cualquiera de los Gerentes de la compañía, de conformidad con lo previsto en el literal c) del artículo vigésimo cuarto del estatuto social de la compañía.

Sus atribuciones constan determinadas en la escritura pública de constitución de la compañía BUQUESERVI S. A., otorgada ante la Notaria Novena Suplente del cantón Guayaquil Ab. Carmen Cucalón Ycaza el 15 de abril de 1996, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón de fojas 27.151 a 27.171, número 8.534 y anotada bajo el número 14.150 del Repertorio, el 23 de mayo del mismo año, y en la escritura de rectificación otorgada ante la misma Notaria el 29 de abril de 1996 inscrita el 23 de mayo del mismo año.

De usted, muy atentamente,

BUQUESERVI S. A.

Dr. Fernando Alarcón Sáenz PRESIDENTE DE LA SESION

ACEPTO el nombramiento de **GERENTE GENERAL** de la compañía BUQUESERVI S. A..- Soy de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía No. 09-06278833, con domicilio en la calle El Oro No. 101, de esta ciudad.- Guayaquil, 4 de julio del 2000.-

María Dioselina Ruiz Ronquillo

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito este Nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía BUQUESERVI S.A., a favor de MARIA DIOSELINA RUIZ RONQUILLO, folio(s) 54.559, Registro Mercantil número 15.420, Repertorio número 19.494.- Se archivan los Comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- 2.- Se tomó nota de este nombramiento a foja 78.694 del Registro Mercantil de 1.998, al margen de la inscripción respectiva. - Guayaquil, dieciocho de Agosto del dos mil.-

The late and the same

DRA. KATIA MURRIETA WONG REGISTRADUKA MERCANTIL ENCARGADA DEL CANTON GUAYAQUIL

f. MBB Trámite Nº 42006

